



NAZIV PREDMETA: »Osoba« kao temeljni pojam kršćanske slike Boga i čovjeka

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Predavanje

IME NOSITELJA PREDMETA: Doc. dr. sc. Nedjeljka s. Valerija Kovač

IMENA NASTAVNIKA /SURADNIKA NA PREDMETU:

JEZIK IZVOĐENJA PREDMETA: hrvatski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ PREDMETA

S jedne strane, pojam „osoba“ smatra se jednim od najvažnijih doprinosa kršćanske vjere ljudskoj misli te danas spada u temeljne pojmove različitih područja koji se bave čovjekom. S druge strane, jednako je zamjetljivo dovođenje u pitanje važnosti toga pojma, pa je stoga potrebno iznova aktualizirati njegovu izričajnu snagu. Pojam „osoba“ je posebice nezaobilazan u dogmatskoj teologiji, jer se pomoću njega oblikovala kršćanska personalna slika Boga i čovjeka. Kolegij pokazuje analogan razvoj toga pojma od grčke misli do suvremenih filozofskih smjerova, s posebnim usredotočenjem na personalno razumijevanje Boga i čovjeka te teološke pristupe u kojima „osoba“ zauzima središnje mjesto.

CILJEVI I KOMPETENCIJE

Ciljevi: Studenti stječu produbljeni uvid u kršćansko personalno razumijevanje Boga i čovjeka, utemeljeno na biblijskoj objavi te razvijeno u nauku Crkve i u teološkom promišljanju.

Kompetencije: Studenti će znati uočiti i objasniti važnost kršćanskoga personalnoga poimanja Boga i čovjeka kao polazišta za pastoralno i teološko djelovanje; također će moći samostalno ulaziti u dijalog s individualističkim ili apersonalnim shvaćanjima čovjeka kao i neosobnim konceptima božanstva prisutnima u drugim religijama.

POPIS LITERATURE

Nedjeljka Valerija KOVAČ, *Personalno-relacijska paradigma teologije Josepha Ratzingera/Benedikta XVI.*, Zagreb, 2014., 15-138.; Philip A. ROLNICK, *Osoba, milost i Bog*, Zagreb, 2012.; Klaus BERGER, *Ist Gott Person? Ein Weg zum Verstehen des christlichen Gottesbildes*, Gütersloh, 2004.; FACOLTÀ TEOLOGICA DELL'ITALIA SETTENTRIONALE SEZIONE DI PADOVA (ur.), *Persona e personalismo. Aspetti filosofici e teologici*, Padova, 1992.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Frontalno izlaganje; interpretacija izabranih tekstova; diskusija.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Redovito pohađanje predavanja; sudjelovanje u raspravama u nastavi; izrada manjih samostalnih zadataka istraživanja.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Komentari i osvrta studenata za vrijeme održavanja nastave; anonimna anketa na završetku predavanja.

BROJ ECTS BODOVA: 4